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Ercüment Yalçın
Genel Müdür

Değerli WILO Dostları, 

Yılın son çeyreğini karşılarken e-bültenimizin üçüncü sayısı ile 
karşınızdayız.

Geride bıraktığımız 3 aylık dönemde WILO TürkiGeride bıraktığımız 3 aylık dönemde WILO Türkiye adına önemli 
gelişmeler yaşandığını söylemekten mutluluk duyuyorum. WILO’nun 
dünya genelindeki genel müdürlerinin ve WILO SE Yönetim ve Danışma 
Kurulu’nun katılımıyla düzenlenen International Meeting of General 
Manager Toplantısı’nın ev sahipliğini bu yıl WILO Türkiye yaptı. 7-9 Eylül 
tarihleri arasında gerçekleşen organizasyonda, dünyanın dört bir 
yanından gelen WILO yöneticileri, stratejik hedefler ve sektördeki son 
gelişmeler hakkında görüş alışgelişmeler hakkında görüş alışverişi yapma imkanı buldu. Toplantıların 
önemli bir bölümünü Avrupa’nın sektörümüzdeki ilk LEED Gold sertifikalı 
yeşil binası olan tesisimizde gerçekleştirdik. Tesisimizde kurulan 
Innovation Fair’da WILO’nun geleceğe yönelik yenilikçi yaklaşımları 
sergilendi. Bu önemli etkinliğin Türkiye’de gerçekleşme kararının 
alınmasında WILO SE yönetiminin Türkiye’ye verdiği önemin payı çok 
büyük. Gerek WILO SE yönetimi, gerekse diğer ülke operasyonlarının 
başında bulunan başında bulunan yöneticilerin, tesisimize gösterdiği ilgi bizi gururlandırdı.    

Yeşil bina demişken, tesisimizde hizmete giren yeni bir birim ile ilgili 
bilgileri de sizlerle paylaşmak istiyorum. Bildiğiniz gibi sektörümüzde 
eğitimin çok önemli olduğunu çeşitli platformlarda dile getiriyoruz ve bu 
konuda gerek merkezimizde gerekse il il dolaşarak verdiğimiz seminerle 
bilinç oluşturmaya çalışıyoruz. Şimdi çıtayı biraz daha yukarı taşıyarak 
teknik eğitimin yanına uygulamalı eğitimleri de koyuyoruz. Tesisimizde 
hizmet vermeye başlayan “Pompa Teknolojileri Eğitim Merkezi” ile bina 
teknolojileri, endüstri teknolojileri, endüstri ve altyapı projelerinde kullanılan pompa 
sistemlerinin çalışma prensiplerini kapsayan eğitimlerimiz artık 
uygulamalı olarak gerçekleşiyor. Sirkülasyon pompalarından endüstriyel 
hidrofor gruplarına, domestik hidroforlardan dalgıç pompa ve mikserlere 
kadar bir çok ürünün çalışır halde incelenebildiği eğitim merkezimizin 
sektör çalışanları için büyük fayda yaratacağına inanıyoruz. 

Türkiye’de sektörün lideri olarak sorumluluğumuz büyük… Bu nedenle 
sürdürülebilir gelişme için yenilenmenin önemine inanıyoruz. Bu 
kapsamda satış yönetimi departmanımızda da yeni bir yapılanmaya 
gittik. Daha önce Altyapı Uygulamaları ve Endüstri Bölümü Satış Müdürü 
olarak görev alan Alp Yılmaz, Bina Teknolojilerinden Sorumlu Satış 
Müdürü olarak atandı. Altyapı Uygulamaları ve Endüstri Bölümü Satış 
Müdürlüğü görevine ise sektörün deneyimli isimlerinden Serkan Öğüt 
getirildi. Arkadaşlarıma getirildi. Arkadaşlarıma yeni görevlerinde başarılar diliyorum.   

Güzel bir gelişme de WILO Türkiye’nin sorumluluğunda olan ülkelerden 
biri olan İran’dan geldi. WILO İran Bölge Müdürlüğü olarak katıldığımız 
Uluslararası Tahran Su ve Atıksu Fuarı’ndan ödülle döndük. 5-8 Eylül 
tarihleri arasında düzenlenen fuarda WILO Standı tasarımı, ürün gamı ve 
katılımcıları bilgilendirmedeki yüksek performansı ile fuarın en iyi standı 
seçildi.     

2011 yılının sonuna yaklaştığımız şu günlerde bir değerlendirme yapmak 
gerekirse 2011 yılında WILO Türkiye olarak yeni başarılara imza attık. 
Avrupa’da sektörümüzde ilk olan Leed Gold Sertifikalı binamızı 
Türkiye’ye kazandırdık, Uygulamalı Eğitim Merkezimizi tüm sektörün 
hizmetine sunduk. 2012 yılında da eğitim çalışmaları gündemimizin üst 
sıralarında yer alacak. Yeni tesismizde hazırlanan sistemler, yalnızca 
Türkiye ve Yakın Doğu’ya değil WILO Grup üzerinden dünyanın pek çok 
ülülkesine ulaşırken 2012’de Azerbeycan da WILO Türkiye’nin 
sorumluluğunda olacak. WILO A.Ş. adına gurur verici olan tüm bu 
gelişmelerde sizlerin de payı çok büyük. Başarımızı sürdürebilir kılan 
herkese bu vesileyle teşekkür ediyor ve 2012’de daha büyük başarılara 
yine hep beraber imza atmayı diliyorum.

Sevgi ve Saygılarımla.

Ercüment Yalçın 
WILO Türkiye Genel Müdürü 
WILO SE Yakın Doğu Bölge Müdürü  
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WILO 
Eğitimleri 
Devam 
Ediyor...

27-28 Eylül 2011 tarihinde Uygulamalı 
Pompa Eğitim Merkezi’nde, bayi ekibine 
yeni dahil olan,  Türkiye’nin çeşitli 
bölgelerindeki yetkili satış bayilerinin 
satış mühendislerine eğitim verildi. 
Eğitimde  temel teknik bilgilerin yanı 
sıra kontrol panoları ve pompalarda 
enerji tasarrufu gibi enerji tasarrufu gibi konular da aktarıldı. 
Katılımcılar eğitim boyunca teorik 
olarak aldıkları bilgileri Uygulamalı 
Eğitim Merkezi’nde canlı test etme 
imkanı buldular.

WILO Uygulamalı Eğitim Merkezi
ile Bilgi Daha da Yakın

Sektörün Avrupa’daki ilk LEED Gold Sertifikalı yeşil binasında faaliyet 
gösteren WILO Pompa Sistemleri A.Ş., eğitim çalışmalarına ara 
vermeden devam ediyor.  “Her şeyin başı eğitim” vizyonu ile hareket 
eden ve Türkiye’de faaliyete başladığı günden bu yana yüzlerce eğitim 
seminerine imza atan WILO, yeni tesisinde yer alan Uygulamalı Eğitim 
Merkezi ile teorik bilgiyi pratikle buluşturuyor.    

Sektörde en çok teknik eğitim veren ve kendi çalışanlarının yanı sıra, iş Sektörde en çok teknik eğitim veren ve kendi çalışanlarının yanı sıra, iş 
ortakları, yetkili bayi ve servis personeli, sektör profesyonelleri ve 
mühendislik öğrencilerine yönelik eğitimleri ile dikkat çeken WILO, yeni 
dönemde uygulamalı eğitimleri ile çıtayı bir adım daha yukarı taşıyor.

Tuzla/Orhanlı’da faaliyete başlayan yeni tesisinde “Uygulamalı Eğitim Tuzla/Orhanlı’da faaliyete başlayan yeni tesisinde “Uygulamalı Eğitim 
Merkezi”ni hayata geçiren WILO, bina teknolojileri, endüstri ve altyapı 
projelerinde kullanılan pompa sistemlerinin çalışma prensiplerini 
uygulamalı eğitimlerle aktaracak.  Uygulamalı Eğitim Merkezi’nde 
sirkülasyon pompaları, endüstriyel hidrofor grupları, domestik 
hidroforlar, dalgıç pompa ve mikserler, foseptik tahliye cihazları ve 
kontrol panoları gibi bir çok ürün çalışır halde görülebilecek.  
  
Dalgıç pompa ve mikserler için camekanlı su tanklarının yer aldığı 
eğitim merkezinde, bu tanklar sayesinde atıksu dalgıç pompası, derin 
kuyu dalgıç pompası ve dalgıç mikseri ürünlerinin çalışma prensiplerini 
gözlemlemek mümkün. Bunun yanında eğitim merkezinde simule 
edilen pompa sistemlerindeki basınç, fark basınç, debi, enerji değerleri 
gibi parametreleri inceleme imkanı da bulunuyor.  

Teorik eğitim ile birlikte 
verilecek uygulamalı 
eğitimlerin daha verimli 
olacağının tartışılmaz 
olduğunun altını çizen 
WILO Pompa Sistemleri 
A.Ş. Eğitim Müdürü 
Gökhan Uzuner, Gökhan Uzuner, 
Uygulamalı Eğitim 
Merkezi sayesinde eğitim 
programına katılanların 
pompa teknolojileriyle 
yakından çalışma imkanı 
bulacağını ifade ederek 
şu bilgileri şu bilgileri veriyor: 
“Eğitim merkezimizde 
WILO çalışanlarının yanı 
sıra bayi çalışanları, 
yetkili servis personeli, 
meslek liseleri ve 

üniversite öğrencileri ile tesisat sektöründeki özel ve kamu kuruluşu 
çalışanlarına yönelik pompa teknolojileriyle ilgili uygulamalı teknik 
eğitimlerin verilmesini planlıyoruz. Pompa teknolojileri sektöründe 
bulunan herkes için  ürünlerin çalışma prensibini anlamak açısından çok 
faydalı olacağına inanıyoruz.” 

WILO UWILO Uygulamalı Eğitim Merkezi’nde, WILO’nun bayi ve servis ağında yer 
alan personelin teknik bilgisini pekiştirmek amacıyla belirli periyotlarla 
eğitim programları organize edilmesi planlanıyor.
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WILO Türkiye, WILO SE’nin Uluslararası Genel Müdürler 
Toplantısına (IMGM) Ev Sahipliği Yaptı  

WILO’nun dünya genelindeki operasyonlarının yöneticilerinin katılımıyla 
düzenlenen Uluslararası Genel Müdürler Toplantısı’nın ev sahipliğini, bu yıl 
WILO Türkiye yaptı. WILO SE üst yönetiminin de hazır bulunduğu ve 7-9 
Eylül tarihleri arasında gerçekleşen organizasyonda, dünyanın dört bir 
yanından gelen WILO yöneticileri, WILO Türkiye’nin yeşil binasında kurulan 
“Innovation Fair”da stratejik hedefler ve sektördeki son gelişmeler hakkında 
görüş alışverişi yapma imkanı buldu. 

TToplantının açılış konuşmasını yapan WILO SE CEO’su Oliver Hermes, Türkiye 
pazarının WILO Grubu için yüksek büyüme potansiyeli olduğunu belirterek, Grup 
adına son yıllarda en büyük ve değerli yatırımlardan birinin birkaç ay önce 
Türkiye’de hayata geçirildiğini ve çok cazip bir pazar olan Yakın Doğu bölgesinin 
yönetiminin Türkiye’ye verildiğini belirtti. Bu nedenle WILO’nun dünya genelinde 
hedef stratejilerinin masaya yatırıldığı Uluslararası Genel Müdürler Toplantısı için 
bu yıl Türkiye’yi seçtiklerine dikkat çekti.  

Konuşmasında Türkiye ekonomisini 
ve WILO Türkiye’nin performansını 
da değerlendiren Hermes, şöyle 
devam etti: “Türkiye küresel 
ekonomik gelişim içerisinde önemli 
bir rol üstleniyor. Makroekonomik 
açıdan bakıldığında Türkiye’nin 
Avrupa başta olmak üzeAvrupa başta olmak üzere dünyanın 
en hızlı büyüyen ekonomilerinden 
biri olduğu görülüyor. Benzer bir 
büyüme yalnızca BRIC ülkelerinde
(Brezilya, Rusya, Hindistan ve Çin)

 var. Dolayısıyla Türkiye’nin gelişmekte olan bir pazar olarak dünyanın en hızlı 
büyüyen ekonomileri arasında olduğu çok açık… Bu ekonomik ortamda WILO 
olarak bina teknolojileri alanında Türkiye’de pazar lideriyiz. Bununla birlikte su 
yönetimi ve endüstri segmentlerinde de faaliyetlerimizi geliştiriyoruz.Türkiye 
Ofisi, faaliyete başladığı 1992’den bu yana etkileyici bir performans gösterdi. 
Gerek Türkiye gerekse yakın bölge için beklentimiz ve hedeflerimiz büyük. Bu 
nedenle Türkiye, WILO Grubu için Orta Asya ve Yakın Doğu’ya açılan bir geçiş 
noktası noktası ve bölgesel üs olarak hizmet verecek.”  

3 gün süren toplantı İstanbul’un tarihi ve tursitik yerlerine yapılan geziyle son 
buldu.

Esenyurt’ta inşa edilen ve 500 metrekare servis alanı, 
800 metrekare depolama alanı, showroom ve ofislerin 
yer aldığı toplam 2.500 metrekare kapalı alana sahip 
olan plaza, 2,3 milyon dolarlık yatırımla hayata 
geçirildi. Plaza, aynı zamanda Türkiye’deki en büyük 
WILO showroomu olma özelliği de taşıyor. 

YYeni binasında 35 personeli ile hizmet vermeye 
başlayan Saygın Hidrofor ve Pompa Sistemleri, 
ısıtma-soğutma, endüstri, sulama, üstyapı ve altyapı 
projelerinde satış öncesi ve sonrası mühendislik 
çözümlerinin yanı sıra teknik servis hizmetleri ile de 
iddialı… Haftanın 7 günü 24 saat teknik servis hizmeti 
sunan Saygın Hidrofor ve Pompa Sistemleri, 15 kişiden 
oluşan deneyimli teknik servis personeli oluşan deneyimli teknik servis personeli ve 15 araçtan 
oluşan filosu ile müşterilerine ihtiyaç duydukları her 
anda destek sağlıyor.    

Yaklaşık 10 yıldır 
WILO Türkiye’nin 
yetkili satış ve 
servis bayisi olarak 
faaliyet gösteren 
Saygın Hidrofor ve 
Pompa Sistemleri, 
müşterilerine daha müşterilerine daha 
kaliteli hizmet 
sunmak amacıyla 
2010 Mayıs ayında 
inşaatına başladığı 
yeni binasını Eylül 
ayında faaliyete 
geçigeçirdi. İstanbul 
Haramidere 
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WILO Türkiye’nin İstanbul Yetkili Satış 
Bayilerinden Saygın Hidrofor ve Pompa Sistemleri, 
yeni binasını faaliyete geçirdi.  Saygın Hidrofor, 
yeni binasında satış ve servis hizmetlerini daha 
kapsamlı olarak müşterilerine sunacak.

ha
be
rl
er

220 milyon dolarlık yatırımla 
Antalya’nın Lara bölgesinde 
kurulan Terra City Alışveriş 
Merkezi Haziran 2011’de 
kapılarını ziyaretçilere açtı. 
TerraCity, 150 mağaza, 30 
kafe ve restoranı ile 
AntalAntalya’nın yeni cazibe 
merkezi olurken, kentin 
ticari ve sosyal yaşamını da 
etkiliyor. Modern mimari 
tasarımı, deneyimli yönetim 
ve Antalya mimarisine 

inovatif katkısıyla bir model olan TerraCity enerji israfını engellemeye özen gösteren özel sistemiyle de yeşil ilkelere uygun 
olarak faaliyet gösteriyor. TerraCity’nin enerji tasarrufuna yönelik tam otomatik işletme tasarımı ile, sıcak iklime rağmen 
kiracılarına Antalya’nın metrekare başına en düşük ortak alan masrafları düşüyor. Terra City, bu çevreci yaklaşımda ve tassarrufta 
sürdürülebilirliği yakalayabilmek için de ısıtma – soğutma sistemlerine destek olan derin kuyu pompalarında  ve diğer su tahliye 
sistemlerinde de WILO pompa ve pompa sistemlerini tercih etti.

WILO, Antalya Terracity’de
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5-8 Eylül 2011 tarihleri arasında İran’da 
İslam Cumhuriyetleri Enerji Bakanlığı 
tarafından bu yıl yedincisi düzenlenen 
“Uluslararası  Tahran Su ve Atıksu Fuarı”na 
WILO İran Bölge Müdürlüğü olarak katıldı. 
Altyapı uygulama alanındaki ürün ve 
çözümlerin tanıtıldığı WILO standına ilgi 
büyüktü. 4 gün boyunca büyüktü. 4 gün boyunca Tahran yerel 
yönetiminden üst düzey yetkililerle beraber 
yaklaşık 900 kişinin ziyaret ettiği fuarda 
WILO standında pompa sistemlerine 
yönelik son gelişmeler ziyaretçilere 
sunuldu.

Uluslararası  Tahran Su ve Atıksu Fuarının 
sonunda WILO standı; dizaynı, katılımcı 
sayısı, ürün gamı ve ürünler ile ilgili 
bilgilendirme gibi kategorilerin bulunduğu 
değerlendirmede, en yüksek puanı alarak 
“en iyi stand” ödülünün de sahibi oldu.

WILO, Tahran’da Ödül Aldı

WILO Dortmund Fabrika Ziyareti

WILO Türkiye, Gaziantep Yetkili Satış Bayisi Giga 
Tekn.Tes. Sist. Ltd. Şti. ile birlikte müşterilerine, 
WILO’nun Almanya Dortmund’daki üretim tesisini 
gezdirmek, yenilikleri göstermek amacıyla 29 Eylül – 
1 Kasım 2011 tarihinde gezi düzenledi. Fabrika 
ziyaretinde WILO SE EMEA Bölgesi Kıdemli Başkan 
Yardımcısı Thomas Kubbe tarafından karşılanan 
grup, Dogrup, Dortmund’daki fabrika hakkında ayrıntılı bilgi 
alma fırsatı buldu. WILO Dortmund fabrikasında 
bulunan elektronik bölüm katılımcılardan yoğun ilgi 
görürken Alman mühendisliğinin disiplini 
katılımcıları etkiledi. Katılımcılar, fabrika gezisinin 
ardından Almanya’nın en büyük stadyumu olan 
Ballspielverein Borussia (BVB) Dortmund Westfalen 
stadını da zistadını da ziyaret ettiler. 
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Gaziantep WILO Yetkili Satış Bayisi Giga Tekn. Tes. Sist. 
San. ve Tic. Ltd. Şti. ortaklarından olan Makine Mühendisi 
Gürcan Ülgey ilk fotoğraf sergisini Gaziantep GAİB Sergi 
Salonu’nda  22 Temmuz 2011 tarihinde açtı.

FFotoğraf çekmeye amatör olarak 30 yıl önce başlayan 
Ülgey, 2006 yılında GAFSAD’nin (Gaziantep Fotoğraf 
Sanatı Derneği) eğitimlerine katılarak profesyonelliğe adım 
attı; eğitimlerden aldığı bilgiler ışığında ve yenilediği 
fotoğraf ekipmanıyla kurallara uygun fotoğraf çekmeye 
başladı. Zamanla fotoğraf sanatının inceliklerini 
keşfetmeye başlayan Gürcan Ülgey, deklanşöre bastıkça iş 
hahayatının stresinden uzaklaştığını söylüyor. Makine 
Mühendisleri Odası Gaziantep Şubesi Yönetim Kurulu’nda 
da görev yapan Gürcan Ülgey’in açtığı ilk karma sergide 
ağırlıklı manzara, şehir görüntüleri, doğa ve hayvan 
fotoğraflarından etkileyici kareler görmek mümkün. 
Gürcan Ülgey, İstanbul’u ayrı tutarak, kendisini en çok 
etkileyen şehrin tarihi dokusu, mistik havası ile Buda 
(dağlık) - Peşte (o(dağlık) - Peşte (ova) ve aralarında Tuna nehrinin eşsiz 
kombinasyonuyla Budapeşte olduğunu belirtiyor.

Ülgey, fotoğraf çekmeye yeni başlayanlara ise; gördüğü 
güzellikleri tekniğine uygun çerçeveleyip fotoğrafa 
dökmeleri ve fotoğraf çekme teknikleri ile ilgili 
dokümanları veya kitapları okuyarak bol pratik yapmalarını 
tavsiye ediyor.

Gürcan Ülgey’in Fotoğraf Sergisi
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